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[ o nadácii pontis ] 

zverejnili sme výročnú správu za rok 2008 

Nová výročná správa Nadácie Pontis prináša prehľad aktivít v roku 2008.  
S pomocou partnerov a donorov sa nám podarilo uskutočniť množstvo 
vlastných aktivít a podporiť tých, ktorí to potrebujú. Výročnú správu v pdf 
formáte nájdete tu.   

otvorený list k návšteve čínskeho prezidenta na slovensku 

Nadácia Pontis pridala svoj podpis pod otvorený list najvyšším štátnym 
predstaviteľom, v ktorom ich mimovládne organizácie vyzývajú, aby na 
stretnutiach s čínskym prezidentom počas jeho návštevy Bratislavy hovorili 
aj o ľudských právach. Text otvoreného listu nájdete tu.    

 

[ firemné dobrovoľníctvo ] 

naša bratislava 2009 - dobrovoľníci zo 40 firiem a spoločností 
skrášlili bratislavu 

Vyčistený Horský park a areál hradu Devín, obnovené ihriská, ploty s novými 
nátermi, množstvo kvetov v záhradách, školenie o príprave prezentácií, 
darovanie krvi, diskusia v domove dôchodcov, spolu 53 projektov v 44 
neziskových organizáciách. V dňoch 12. a 13. júna sa do tretieho ročníka 
podujatia firemného dobrovoľníctva Naša Bratislava zapojilo 1196 
dobrovoľníkov zo 40 firiem, spoločností a organizácií. Pridali sa aj herečka 
Táňa Pauhofová, Alena Heribanová, Katarína Brychtová či moderátori Jarka 
Hargašová – Lajčáková a Ľubomír Bajaník. Viac informácií aj s fotografiami 
z podujatia nájdete tu.  

 

[ nadačné fondy a grantové programy ] 

zamestnanecký grantový program accenture 2009: skills to succeed  

Spoločnosť Accenture vyhlásila ďalší, v poradí už štvrtý ročník 
Zamestnaneckého grantového programu. Prostredníctvom zamestnancov 
Accenture a ich rodinných príslušníkov sa o grant môžu uchádzať 
mimovládne organizácie (nadácie, občianske združenia, neziskové 
organizácie poskytujúce všeobecne prospešné služby, neinvestičné fondy, 
účelové zariadenia cirkví) a príspevkové a rozpočtové organizácie (školy, 
samospráva) – ak využívajú i zapojenie dobrovoľníkov. O grant sa nemôžu 
uchádzať fyzické osoby ani podnikateľské subjekty. Uzávierka príjmania 
žiadostí je 2. júla 2009. Viac informácií o grantovom programe nájdete tu.   

ďalšie darované počítače pomôžu zvýšiť počítačovú gramotnosť na 
slovensku 

Nadácia Pontis a spoločnosť DELL rozdelia v programe PC pre dobrú vec – 
druhá šanca 200 počítačov 46 mimovládnym organizáciám, ktoré sa 
angažujú v oblasti výchovy a vzdelávania, s dôrazom na IT vzdelávanie. 
Medzi podporenými žiadateľmi sú rôzne vzdelávacie detské a mládežnícke 
združenia i organizácie zamerané na zlepšovanie príležitosti seniorov, 
rodičov na materskej dovolenke, ľudí znevýhodnených na trhu práce a 
marginalizovaných skupín. Počítače dostanú aj školy s intenzívnou 
mimoškolskou činnosťou v oblasti IT vzdelávania. Viac informácií nájdete tu.   

 

[ zodpovedné podnikanie ] 

seminár o zodpovednom podnikaní pre malé a stredné podniky 

Nadácia Pontis, Business Leaders Forum a CSR Europe usporiadali vo štvrtok 
18. júna 2009 seminár pre malé a stredné podniky na tému Zodpovedné 

 
 

 

[ pripravujeme ] 

 
25. júna  
Vyhlásenie víťaza Súťaže 
o najlepšiu esej na tému 
rozvojovej pomoci. 

júl 
Spustenie novej 
internetovej stránky  
o zodpovednom  
podnikaní. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



podnikanie - Ekonomika, Ekológia, Spoločnosť. Partnerom tohto podujatia 
bola VÚB banka, ktorá podporila podobné podujatia pre malé a stredné 
podniky už v minulom roku. Viac informácií o obsahu seminára nájdete tu.   

 

[ kuba ] 

vyhlásenie rady eú ku kube dáva vysokú prioritu otázke ľudských 
práv  

Nadácia Pontis víta záverečné vyhlásenie Rady EÚ ku Kube, ktoré dáva 
vysokú prioritu otázkam ľudských práv a prepusteniu politických väzňov.  
V pravidelnom výročnom hodnotení situácie na Kube, na ktorom sa zhodli 
ministri zahraničných vecí EÚ na zasadnutí 15. júna 2009 v Luxemburgu, 
správne konštatuje nedostatočný pokrok v týchto otázkach a vyzýva 
kubánsku vládu, aby bezpodmienečne prepustila všetkých politických väzňov 
a umožnila prístup do kubánskych väzníc medzinárodným humanitárnych 
organizáciám. Viac informácií nájdete tu.   

 

[ srbsko a balkán ] 

cezhraničná spolupráca témou panelovej diskusie v bore, srbsko  

Nadácia Pontis v spolupráci s partnerskou organizáciou Belgrade Fund for 
Political Excellence usporiadala 26. mája v srbskom meste Bor panelovú 
diskusiu na tému cezhraničná spolupráca. Hosťami na okrúhlom stole boli 
Sanja Mešanović, zo srbskej Kancelárie pre európsku integráciu, Zoltán 
Pogátsa zo Západomaďarskej univerzity v Soproni, Maďarsko a Peter Németh 
z Krajskej rozvojovej agentúry v Prešove. Viac informácií o podujatí tu.  

prvé podujatie náš belehrad podľa vzoru naša bratislava  

Podľa vzoru podujatia firemného dobrovoľníctva Naša Bratislava 
zorganizovali firmy združené v Business Leaders Forum Srbsko (BLF Srbsko) 
prvý dobrovoľnícky deň v Belehrade. Do pilotného podujatia Náš Belehrad sa 
6. júna zapojilo viac než 250 firemných dobrovoľníkov - zamestnancov 
firiem, ktoré sú členom BLF Srbsko. Viac informácií tu.   

 

Ospravedlňujeme sa, ak tento e-mail považujete za obťažujúci. 
Dajte nám prosím vedieť, aby sme sa v budúcnosti  

takejto situácii vyhli. Ďakujeme za pochopenie. 
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